

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Минет со сгущенкой

Шел второй час ночи. Лицо Андрея Шульгина освещал монитор компьютера, забыв обо всем на свете, мастер печатал рассказ. Когда произведение было удачно размещено на любимом сайте, он потянулся, желая размять затекшие члены.

«Пора ложиться в кровать, завтра ведь на работу с утра», — подумал Андрей и хотел было выключить комп, но его внимание привлекло сообщение. Он с удивлением открыл послание и вчитался в мелкий шрифт: «Андрюша, Вы самый лучший рассказчик на сайте. С нетерпением жду Ваших новых шедевров. Целую Сластена». На фото красовалась симпатичная рыжуха.

«Ну фото явно где-то слямзила, а вот медовые речи в мой адрес — это интересно». Как и любой начинающий автор, он впадал в экстаз от любой похвалы. Андрей отбил сообщение рыжей незнакомке, что-то вроде: «Спасибо, очень приятно. А ты из какого города?»

«Из Москвы», — пришел ответ и понеслось...

Он забыл про ранний подъем на работу и просидел у компа до утра. Они говорили обо всем на свете: о вкусах, пристрастиях, сексе, у них нашлось много общего. Андрей почти влюбился в прекрасную деву, прячущую за скабрёзной картинкой. И он пошел ва-банк: позвал Сластену на свидание. Девушка на удивление быстро согласилась, не жеманничала, цену не набивала, а просто ответила: Давай!

Оттрубив смену, Андрей по возвращении в родные пенаты, принялся собираться на стрелку. Он горел в предвкушении встречи, представлял, как дотронется до нежной девушки (он был уверен, что Сластена настоящая красотка), поцелует нимфу в губы алые, завалит в кровать. Было решено, по окончании прогулки пригласить Сластенку к себе. Андрей проверил запасы сгущенки и решительно вышел за дверь, оставив в квартире запах свежего одеколона.

У метро он приобрел букет лютиков (на самом деле тюльпанов, но все цветы в мире были для него просто лютиками) и отправился в назначенное место. Ее он узнал издалека. Девушка стояла у памятника, как красное знамя над Рейхстагом, привлекая излишнее внимание к своей персоне. Кудрявые рыжие волосы развевались на ветру, красный плащ плотно облегал стройную фигуру, а красные ботиночки на ножках завершали образ роковой женщины.

— Сластена? — уточнил Андрей. Она улыбнулась и кивнула кудрявой головушкой:

— Да это я. Андрей Шульгин?

Когда приоритеты были расставлены, а имена названы, он всучил букет тюльпанов ей в руки, стараясь скрыть разочарование в глазах. Нет, девица была симпатичной, но какой-то вульгарной, пошлой, а с другой стороны, с благопристойной девицей в первый же вечер каши не сварить, то бишь в постель не затанешь.

— Ты любишь сладенькое? — спросил Андрей, чтобы хоть как-то спасти ситуацию, вызванную неловкостью.

— Очень, — засмеялась она. — Меня на самом деле Настей зовут.

«Настя, — пробовал ее имя на вкус парень. Насть у меня еще не было, будет первая».

Они для приличия прошли по скверику, напряжение у парня постепенно стало спадать, он ловил себя на мысли, что откровенно любит девушкой. Ему нравилось в ней все: манера говорить, искрящийся смех, отменное чувство юмора, а еще блестящие зеленые глаза.

— А поедем ко мне? — вдруг предложил Андрей. Улыбка тут же сошла с ее миловидного

личика.

— Андрюш, я не такая, — серьезно ответила Настена.

— Я понял, просто посидим поболтаем, если честно у меня уже ноги болят, — признался тот,

— У меня есть торт, — сделал ход конем хитрый Шульгин.

— Пойдем! Только никаких приставаний, — шутливо погрозила наманикюренным пальчиком девушка.

— Торжественно обещаю не приставать, — поклялся Андрей.

Он распахнул дверь своей квартиры и пропустил вперед Настю, она нагнулась, чтобы снять обувь, а парень еле удержал руки, чтобы не ущипнуть ее за упругую ягодицу. «Лучше не гнать лошадей, иначе испугается и убежит. Нужно усыпить ее бдительность» — гонял пикаперские мысли в голове Шульгин.

Настя прошлепала босиком на кухню и устроилась за отполированным столом, должно быть, в ожидании чай/кофе. Хозяин включил чайник и споро «накрыл поляну», изнывая от нетерпения побыстрее покончить с официальной частью свидания. Ему не терпелось перейти к тому, ради чего они здесь собственно собрались.

Сохраняя на лице апофеоз гостеприимства и радушия, Андрей чуть ли не с ложечки кормил тортом свою гостью. На своей территории он чувствовал себя более чем уверенным самцом, поэтому фактически выдернул из-за стола Настену:

— Пойдем посидим на диване.

В комнате их ждал разложенный огромный диван. Девушка мигом оценила обстановку и с ехидцей произнесла:

— Может, ты хотел сказать полежим?

— А почему ты плащ не снимаешь? — вопросом на вопрос ответил хозяин положения.

— Сюрприз хочу сделать, — с этими словами она одним движением эксгибициониста распахнула плащ и продемонстрировала прекрасное женское тело: бюст, в обрамлении кружевного лифчика, трусики из той же серии и телесные чулки, натянутые тонкой лайкрой на стройные ножки. Андрей обалдел, а его младший друг зашевелился. Девушка окончательно избавилась от верхней одежды и застыла в ожидании. Андрюша отмер и принялся раздевать красавицу, чтобы бы воочию увидеть все ее прелести. Сначала он стащил лифчик, затем трусики, даже присел на корточки перед ней, чтобы поближе рассмотреть киску девушки и ощутить ее запах.

Женская плоть встретила его аккуратно подстриженными рыжими волосиками в виде треугольника.

— Подожди, может, я ванную сначала? — попыталась остановить его Настя

— Только не это, — застонал Андрей и прильнул к женскому сокровищу язычком. Ему не терпелось исследовать загадочную щель, почувствовать вкус и божественный запах. Он раздвинул цветочек руками и просунул язык, тотчас ощутив пряный привкус на губах.

Он легонько толкнул Сластену на диван, раздвинул ей ножки, а свою голову пристроил меж ее бедер. Любовник смаковал сладкий бутон со всей страстью, на которую был только способен. Настя извивалась, как змея, все норовив поцарапать спину Андрюши, но он всякий раз уворачивался от цепких ногтей. Женщины, они такие, любят оставлять отметины.

Судорожно расстегивая ширинку, Шульгин выпустил на свободу торчащий колом член, с целью вонзить его в разгоряченную расщелину. Он запустил своего дружка, даже не сняв штаны. Настенька ахнула и заерзала под ним. Волосы ее разметались по подушке, лицо

раскраснелась, губки старательно выводили звуки: мм, ооо, ааа.

Андрей ощутил, как привычно стенки влагалища сжимают его член, какая она горячая внутри, почти обжигающая, и жар опять полз по его телу, совершая обратную прогулку — по позвоночнику вверх, по шее, по щекам, заползал через ухо в черепную коробку, и голова кружилась, просто сил нет.

Спустя минуту Настя кончала, он чувствовал, как смазка течет по стенкам влагалища, именно течет, а ствол купается в этой смазке, горячей и вязкой, а влагалище начинает ритмично сжиматься, она сгибает колени, конвульсивно перебирает ногами...

Он дал ей достаточно времени, чтобы прийти в себя. Сгонял на кухню, вернулся с баночкой сгущенки. Сластена все еще пребывала в прострации. Андрей залез пальчиком в ее влагалище и пощекотал там, а когда вынул пальчик, то поднес к ее губам. Девушка стала жадно слизывать свою смазку, которая пахла ею...

Он полил свой член сгущенкой и позвал Настю:

— Специально для тебя, я сделал свой ствол сладкий, попробуешь?

Сластена улыбнулась Андрюшиной смекалке и села в удобной для минета позе. Чтобы не испачкать руки с липкой смеси, она решила работать только ртом. Сначала провела язычком по стволу, смакуя сладкий десерт, а потом заглотнула член полностью. Любовник улыбнулся и закачал бедрами.

— Ммм, вкусно, — прокомментировала Настя, оторвавшись от сладкой игрушки. Девушка наслаждалась сосанием и ждала сок, который непременно должен выпустить Андрей.

Он кончал, а она глотала, жадно и торопливо, парень знал, что ей нравится вкус его спермы, как нравился собственный запах.